



Contents lists available at [ScienceDirect](#)

Heliyon

journal homepage: www.cell.com/heliyon



Corrigendum

Corrigendum to “Chemical characterization of cork, phloem and wood from different *Quercus suber* provenances and trees” [Heliyon Volume 5, Issue 12, December 2019, Article e02910]



Ricardo Costa, Ana Lourenço^{*}, Vanda Oliveira, Helena Pereira

Centro de Estudos Florestais, Instituto Superior de Agronomia, Universidade de Lisboa, Tapada da Ajuda, 1349-017, Lisboa, Portugal

In the original published version of this article, the affiliations for all the authors was incorrectly displayed as “Centro de Estudos Florestais, Instituto Superior de Agronomia”. This has now been corrected to “Centro de Estudos Florestais, Instituto Superior de Agronomia, Universidade de Lisboa”. The author apologizes for this mistake. Both the HTML and PDF versions of the article have been updated to correct the error.

DOI of original article: <https://doi.org/10.1016/j.heliyon.2019.e02910>.

^{*} Corresponding author.

E-mail address: analourenco@isa.ulisboa.pt (A. Lourenço).

<https://doi.org/10.1016/j.heliyon.2020.e03468>

Received 19 February 2020; Accepted 19 February 2020

2405-8440/© 2019 The Author(s). Published by Elsevier Ltd. All rights reserved.